

Новость · 6 мая 2023, 14:58

Молодого человека из Якутии, совершившего каминг-аут во время прямого эфира в инстаграме, оштрафовали на 100 тысяч рублей

Мировой судья судебного участка №48 Якутска оштрафовал 22-летнего Михаила Иванова на 100 тысяч рублей по протоколу о «пропаганде нетрадиционных сексуальных отношений» (часть 3 статьи 6.21 КоАП) из-за эфира в инстаграме. Об этом [сообщил](#) активист Айхал Аммосов.

Согласно постановлению суда, 16 февраля Иванов «пропагандировал» такие отношения в интернете. Как объяснил сам молодой человек, он вел стрим в социальной сети, и когда ему задали вопрос об ориентации, он же «все честно рассказал». Житель Якутии признал вину.

Ранее по аналогичной статье на 100 тысяч [оштрафовали](#) главу инициативной группы помощи трансгендерным и небинарным людям «Центр Т» Яна Дворкина. В суде он говорил, что сексуальная ориентация и гендерная идентичность — это врожденные особенности человека, не поддающиеся изменениям.